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  A püspökség Magtárába hívták a sajtó munkatársait a Magyarok Kenyere
búzagyűjtő, őrlő, kenyérsütő akciója keretében. A pécsi Szent István téren
lévő épületben az ötletgazda dr, Korinek László (képünkön balra)
professzor, dr. Páva Zsolt (középen), Pécs polgármestere, valamint Győrffy
Balázs (jobbra), a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke számolt be az
immár hagyományos nyári történések menetéről. Ami a legfontosabb: az
adományozási kedv nem lankad, idén pedig Kárpátalja lesz a fő
kedvezményezett az akció kapcsán.  
Amikor a kriminológia szakavatott mestere, Korinek László a Magyarok
Kenyere ügyét megálmodta, akkor a saját konyhájában üldögélt. Önnön
bevallása szerint el sem tudta volna képzelni, fél évtized alatt hová fejlődik a
mozgalom. Ami hatalmas mértékben nőtte ki magát, a nemzeti egységet is
jelképezve.
A baranyai megyeszékhely első embere, Páva Zsolt be is jelentette, a
megmozdulás már-már kezelhetetlen lett volna, ezért volt szükséges az
alapítványi jogi formátum megteremtésére. Ami a végeredmény
szempontjából tulajdonképpen lényegtelen is, de a kereteket is rendeznie
kellett az ötletgazdák, meg a vezetőknek.
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A végtermék szép, ízletes, de elsősorban fontos

Az elmúlt évben annyi búza jött össze, amennyiből a
Romániában működő Dévai Szent Ferenc Alapítvány hányatott
sorsú gyermekei számára egy éven át tudtak kenyeret, kiflit,
zsemlét, de még palacsintát is sütni. Ne feledjük, 2500 lurkóról
van szó, ami azért nem kis szám. Mindezt elektronikus
mozgóképi üzenetben köszönte meg Böjte Csaba atya, az
árvák istápolója.
A határon túlról, többek között Felvidékről, Vajdaságból is egyre
csak érkeznek a jelentkezők, szóval a molnárok nem
henyélhetne majd, ha több száz tonna gabonából kell lisztet
készíteniük. A hullám annyira terjed, hogy már mind a
tizenkilenc magyar megyében felöntenek majd a garatra. De
most a népi italozás huncut megfogalmazása lesz divatban,
hanem valóban indulnak a malomkerekek.
Természetesen a szerte a végeken, helyben megsütött falatok
közül sokat jótékony célra értékesítenek majd. De jut a
dévaiakon kívül az ukrajnai Kárpátaljára is. Ahol nem kicsi az
ínség, lévén félig-meddig háborúban áll az ország
Oroszországgal. A magyarok lakta területeken éppen ezért
minden segítség a túlélés zálogát is jelentheti.
A dolgok tehát nem állnak rosszul, együtt dobban sok-sok
magyar szíve, egyetlen közös cél érdekében. Ráadásul a
politikusokat igyekeztek távol tartani az események menetétől
az idők során, ami a mai világban szintén nem kis cselekedet!  
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